

中国女子冰壶队 首夺世锦赛冠军



新华社北京3月29日体育专电(记者 王镜宇)中国冰球协会消息,中国女子冰壶队29日下午在韩国江陵进行的2009年世界女子冰壶锦标赛决赛中,以8:6战胜都灵冬奥会冠军瑞典队,首次捧起世锦赛冠军奖杯。

继去年世锦赛获得亚军之后,中国女队今年更上层楼。在29日的决赛中,由王冰玉、柳荫、岳清爽、周妍组成的中国队连续第二次击败瑞典队。本届比赛,中国队除了在循环赛首轮输给卫冕冠军加拿大队之外,总共赢得十二连胜。

这也是中国在冰雪运动集体项目中取得的历史性突破。此前,中国选手曾在短道速滑、花样滑冰、自由式滑雪等个人项目上夺得世锦赛冠军,但在冰雪集体项目的世界大赛中夺冠尚属首次。中国队在这两年世锦赛上获得的一金一银也让人对她们在2010年温哥华冬奥会上前景充满期待。

中国队在循环赛阶段的比赛中曾以8:7险胜瑞典队,后者最终以循环赛第四的身份挤进四强。在佩奇制复赛和半决赛中,瑞典队先后并掉加拿大队和丹麦队,从而在决赛中再次和中国队相遇。

在29日下午的决赛中,双方的争夺依然十分激烈。前九局比赛过后,中国队仍以7:6领先。在第十局也是最后一局比赛中,队长王冰玉在最后一投打出漂亮的“双飞”,为中国队锁定胜局。

在决赛之前进行的争夺第三名的比赛中,丹麦队击败了加拿大队。



3月29日,南区明星队球员朱芳雨(右)上篮被北区明星队球员张学文(左)盖帽。当日,CBA全明星赛在浙江宁波进行。最终,南方全明星队击败北方队,获得胜利。新华社发

市中学生足球赛鸣金

本报讯(记者 陈凯)经过22天的激烈角逐,由郑州市教育局、郑州市体育局主办的“中学生学习报杯”2009年郑州市中小学生学习报杯足球比赛中学组的比赛,昨日在郑州市第四十七中学(初中部)落幕。

本次比赛共吸引了来自全市的24支代表队的420名男、女运动员参赛,比赛采用周末赛制,分为初中男子组和中学女子组两个竞赛组别。此次比赛还另外增设了颠球、运球绕杆射门比赛,并将其所获成绩的分值计入总成绩。

经过激烈角逐,郑州市第二中学一队、郑州市第四十七中学一队、郑州市第八十二中学二队分获本次比赛初中男子组前三名;获得中学女子组前三名的运动队分别是:郑州市第八十二中学队、郑州市第四十七中学(高中)一队和郑州市第四十七中学(初中)队。

省直机关妇女健身 活动月三比赛落幕

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 虎萌)由河南省社会体育管理中心和河南省妇联共同主办的省直机关庆三八健身活动月昨日又有三项比赛落下帷幕。

经过3天的激烈角逐,双升比赛日前在省社体中心鸣金,共有25个单位的48对选手参加比赛,省有色金属地矿局的刘申芬和孙红杰勇夺第一,团体冠军则被河南教育学院以微弱优势获得。

大众健美操和健身秧歌的比赛也在昨日举行,来自9个单位的代表参加了健美操规定动作、自选动作和健身秧歌规定动作、自选动作的比赛,最终,河南省交通厅代表队凭借充分的准备和精彩的发挥成为最大的赢家,在4个项目的比赛中都获得了第一名。

中国女排新帅蔡斌漯河选秀

本报讯(记者 刘超峰)昨天,正在我省漯河进行的全运会女排预赛进行得如火如荼,看台上,国家体育总局排球运动管理中心主任徐利和中国女排新帅蔡斌正在津津有味地观看本场比赛。据悉,蔡斌是在结束全运会预赛秦皇岛赛区之行后抵达河南漯河赛区考察,他将至少在漯河赛区停留两日。蔡斌此行的目的就是全面考察未来国家队的人选,在本月末确定国家队集训队员。

蔡斌在3月23日成为中国女排新任主帅,陈忠和落选了,这意味着“陈忠和时代”的结束。离开秦皇岛

赛区前,女排新帅蔡斌曾表示,组建新一届国家队不会只选“旧将”,本次挑选的队员主要着眼于2012年伦敦奥运会,因此20岁出头的年轻队员将是考察的重点。

过去10年,蔡斌一直带领国家二队,并为国家队输送了许多人才。天津、江苏、辽宁诸强是他漯河之行的主要考察对象。据了解,4月初的中国女排柳州集训时,他将圈定18至20名队员的国家大名单。50天的集训后,正式圈定国家队的最终人选。

世界杯预选赛:欧陆诸强大步前进



3月28日,阿根廷队主教练马拉多纳在场边指导队员。当日,在2010年世界杯预选赛中,阿根廷队主场以4:0战胜委内瑞拉队。新华社发

新华社马德里3月28日体育专电 2010年世界杯欧洲区预选赛28日展开了新一轮争夺。其中,欧洲传统强队西班牙、荷兰、意大利、法国和德国队都取得了胜利,向进军南非迈出了坚实的一步;而唯一令人隐忧的是葡萄牙队没能借主场之利将瑞典队拿下,这也让主帅罗德里格斯感叹,“我们已处于极其困难的境地”。

凭借着年轻中卫皮克在第60分钟的进球,欧洲冠军西班牙队主场1:0击败了去年欧洲杯半决赛的土耳其队。由于主力中卫普约尔的受伤,年仅22岁的皮克获得了第二次代表国家队出战的机会,这颗接哈维任意的怒射破门也是皮克代表西班牙队打入的处子球。

尽管土耳其队在上半场一度利用凶狠的铲抢在中场争夺中不落风,但由哈维、阿隆索和塞纳组成的中场攻击群在下半场渐入佳境,帮助西班牙队牢牢控制场上主动,并最终创造出进球机会。“斗牛士”获胜后,已经在国际大赛中创造了30场不败的纪录。目前,他们在第五小组中遥遥领先,只要在下轮客场再度击败土耳其,西班牙队就可以提前锁定一个世界杯32强席位。

在罗本犀利的突破和穿针引线下,荷兰队主场干净利落地以3:0击败

厄伤兵满营的苏格兰队,继续领跑第九小组。此役,罗本、库伊特、范佩西和亨特四个前锋同时登场,显示了“橙衣军团”主场誓夺三分的决心,其中的三人也包办了前三粒进球。唯一没有破门的罗本却成为场上主角,他在边路不知疲倦地奔跑和突破,彻底冲垮了对手的防线,给了队友破门的机会。

第八小组,首次代表意大利队出场的桑普多利亚队前锋帕齐尼为“蓝衣军团”攻入锁定胜局一球。他在第73分钟接佩佩的传中头球破门,帮助意大利队2:0击败黑山队,继续占据小组头名。

第四小组,领头羊德国队4:0横扫弱旅列支敦士登,巴拉克、扬森、施魏因施泰格和波多尔斯基先后建功,帮助“日耳曼战车”继续高歌猛进。同样获胜的传统强队中还有法国队。第七小组中,“高卢雄鸡”客场1:0小胜立陶宛,里贝里打入制胜一球。

唯一没能取胜的老牌强队葡萄牙本轮平得有些尴尬。即便占据主场优势,他们仍然没能在瑞典队身上占到便宜,双方最终互交白卷。目前两队同积6分,一同排在第一小组中的第三位,而前两名丹麦和匈牙利队已积10分,葡萄牙队在接下来的比赛中必须取胜,才能保有晋级的希望。

新丝路模特大赛 河南赛区启动

本报讯(记者 李颖)已成功举办过15届中国新丝路模特大赛,2009年度河南赛区赛事于3月28日在郑州启动,启动当天,从河南走出去的姑娘、2007年新丝路全国冠军马青回乡捧场。

新丝路模特大赛始创于1989年,开中国模特业历史先河,时至今日,这项美丽赛事已经走过20年风雨历程,举办过17届赛事。相继推出了陈娟红、瞿颖、马艳丽、谢东娜、岳梅、王海珍、于娜、胡兵、马青等数十位超级名模,发掘并培养了一批中国本土的模特新星。其中,马艳丽、马青就是从河南走出去的。河南赛区今年以“寻找金色翅膀的天使”为主题,其中翅膀代表着理想,天使喻意美丽的化身。

河南赛区组委会负责人介绍,与往年河南选手集中到郑州比赛有所不同的是,今年全省各地市都设有分赛区。整个大赛时间将从4月持续到8月,通过专业评委评出前三和十佳选手,并设立了最佳上镜奖、阳光形象奖、魅力天使奖和最具亲和力奖等单项奖。获胜选手将参加年底举行的全国总决赛。

武会表演促健身



3月29日上午,黄河路郑纺机体育场内一片音乐响起,郑州市武协西区全民健身表演武会在这里进行,为弘扬全民健身运动,几家参加表演的辅导站都是群众自发组织的。

此次参加表演大会共有11个老中少团队的18个项目,大多是一些退休老人自发组织起来的辅导站,免费帮助人们进行健身武术指导。“为了能让更多的人有个好身体,我是最快乐的事。”60多岁的李自钰老师和蔼地说。在她的带领和指引下,一些七八十岁的老人每天早上在照顾完瘫痪老伴的情况下,还都会坚持锻炼。

全民健身活动的举行,吸引了很多的群众。在这次表演的团队中,更有一些年龄仅有四五岁的小朋友陈拳、打太极,而且也有来自德国的外国友人表演我们传统的武术螳螂拳、拳棍技艺。提高全民健身意识,让更多的人参加进来,为了自身健康和社会和谐进步而共同努力。

本报记者 靳刚 实习生 王自忠 摄影报道

王啸坤:当今乐坛比中国足球好了一点

3月29日,中国原创音乐新生代才子王啸坤带着他新出炉的单曲《北京下雨了》和限量版演唱会DVD赶到郑州,展开他全国公路巡演的第四站。刚与公司签约的王啸坤在接受记者采访时表示:当今乐坛比中国足球好了一点点。

花钱买梦想不后悔

作为2006年“我型我秀”的全国总冠军,王啸坤签约上腾娱乐一直被认为是该公司的“最大骄傲”。今年3月,王啸坤却突然宣布与老东家解约,这让很多人感到不解,问及解约的原因时,王啸坤直言主要是音乐理念的不同:“我和老板的音乐理念不一致,很多时候我认为非常好的音乐,老板那边却难以认同,这让我很苦恼。”

艺人解约不是一句话那么简单,同是从选秀平台跃入歌坛的陈楚生、何洁就曾和天娱闹到法院。虽然王啸坤在讲述解约前后经过时显得很轻松,但是前后也经历了近一年

的事,期间也是暗流涌动。王啸坤不愿意透露自己给了老东家具体的违约金数额,不过他说:“多少钱无所谓,只要我开心就行。我们之间是和平分手,不像有些歌手把事情弄大了,大家都在圈子里混,低头不见抬头见,没必要闹得很僵。”

选秀歌手素质差

娱乐圈一向缺少说真话的人,因为大实话往往会引来非议。王啸坤也碰上了一回,就在半个多月前参加一个名为“真音乐 向前走”的论坛时,他把当下的歌坛狂批了一顿,直指“选秀歌手素质太差”。

同样从选秀走出来的王啸坤当时以一番自嘲开场——“我觉得选出来的人素质太差,首先从我讲,我素质就很差,我来这个比赛就是打算玩一玩,但是台里、歌迷特别支持我,我就成冠军了。”

有点激动。说着说着,把自己想说的大实话都搬出来了,其实我的意思是好多选秀歌手的素质有待提高,包括我自己在内,建议大家少去一些夜店,多看点书。”对当下乐坛,王啸坤认为“比中国足球要好那么一点点”。

郑州之行终成行

对于深受年轻歌迷追捧的王啸坤来说,郑州留给他的记忆非常深。因为前三次在郑州的演出打算,因不同的原因最终未能成行,这次他特意把他最新的MV《北京下雨了》带来了,放在郑州进行全国首播。

郑州也是他“2009春季全国公路巡演”的第四站,“公路巡演”就是以大巴作为交通工具,穿梭于城市之间巡回演出。巡演从北京出发,途经大连、济南、郑州、西安等城市,最后到达上海,将历时1个半月。

本报记者 李颖

中原大舞台

演出剧目:《大河秀典》
演出时间:每周四、周五、周六20:00
演出单位:河南电视台天乐传媒
演出票价:180元、280元、380元、980元、1180元
演出地点:河南电视台8号演播厅
售票电话:0371-60111111

演出名称:中岳嵩山实景演出《禅宗少林·音乐大典》
演出时间:每晚20:00
演出地点:登封市待仙沟景区
演出单位:郑州市天人文化旅游有限责任公司
演出票价:980元、428元、248元、198元、168元
售票电话:0371-65967616 67305526

演出名称:《清明上河 梦幻东京》
演出时间:每晚19:50
演出地点:开封市东京艺术中心
演出票价:88元、128元、168元、688元
演出单位:开封市歌舞剧院
订票电话:0378-3726868 3268888 3261111